



英国《太阳报》独家披露 恐怖分子可能已经住进奥运村 袭击目标可能是以色列运动员

当英国媒体还在揣测谁将点燃奥运开幕式的圣火时,《太阳报》的秘密调查给了全国民众当头一棒。据英国《太阳报》独家披露,一个专门制作假护照的巴基斯坦团伙,可能已经将潜在的恐怖分子送进巴基斯坦奥运代表团,并已经随团进入奥运村,他们的目标是以色列运动员。

7000 英镑进开幕式

昨晨,英《太阳报》的一则消息令英国民众倒吸一口凉气。据透露,一个专门制造假冒护照的犯罪团伙,帮助该报的线人取得假护照。

据悉,一本假护照和一个英国签证,共花费了7000多英镑。《太阳报》在官方网站上公布了整个交易的录像。

首先,《太阳报》的调查从一个旅游代理机构开始。线人首先接触了该机构一个名叫波比的人,他向线人吹牛:“只要600英镑,就能搞到一本伪造的护照。”

次日,波比带着线人前往位于巴基斯坦郊区的护照登记处。护照处的官员将错误的资料输入计算机,然后护照处的主管在文件上签名,证明这个人的身份是真实的。

护照弄好了,接下来是签证。《太阳报》的线人随后致电负责巴基斯坦奥运代表团的一名官员阿比德。“阿比德说,你可以参加星期五的(奥运)开幕式,价钱是7000英镑,你的身份将是奥运代表团后勤工作人员。”

恐怖袭击,近在咫尺?

消息一出,整个英国抖一抖。

昨晨,《太阳报》在网上宣布:“我们已经通知了伦敦警方、英国边境管理局和英国驻巴基斯坦首都伊斯兰堡高级委员会。”并称,“基地组织成员可能已经用假名字进入英国。”

截至目前,对于《太阳报》的爆料,英国警方还没有最新表态。如果恐怖分子真的混入开幕式,那么27日迎接英国的将是什么?

迎接奥运,还是战争?

欧洲媒体曾嘲讽伦敦奥运:“这将是第二次世界大战以来(伦敦)最严密的军事部署。”

为确保奥运会万无一失,英国正在打造一个三重安保“铁甲钢环”。第一环的核心,是主体育场“伦敦碗”。狙击手将部署在体育场多个制高点。第二环是以“伦敦碗”为中心的周围三四公里的区域。第三环,将涵盖包括水陆空更广阔的区域。

看到此情此景,不禁令人怀疑是迎接奥运,还是迎接战争?

演何种角色秘密保留到最后 贝克汉姆将亮相开幕式

据英国媒体爆料,足坛万人迷贝克汉姆将在27日晚(北京时间28日凌晨)出演伦敦奥运开幕式。开幕式主办方称贝克汉姆将在开幕式中扮演一个角色,但他具体将出演什么角色,以何种形式出演,主办方并未透露。

阿联大郅们 集体“被哑巴”



在中国男篮备战奥运会前的最后一场热身比赛时,中国男篮再次下达严厉的集体封口令,要求所有教练和球员在奥运会期间不得私自接受任何采访。打完最后一场热身赛后,男篮在今天从波兰飞往伦敦,入驻奥运村,全力备战奥运会。

并不让人意外的是,中国男篮再次下达集体封口令,要求球队所有成员在奥运会前几天和奥运会期间不经批准不接受任何采访。否则,一经发现将给予严肃处理。

这也算是中国男篮的“老皇历”了,最近几年凡遇大赛都是“集体失声”,无论是奥运会、世锦赛,还是亚锦赛均是如此。这也使得媒体和中国男篮的关系一度颇为紧张。

本届奥运会,中国男篮没有成绩的硬指标,但是从队内管控来看,依然严厉和紧张。

【案例】 女排女足都曾封口

女排封口:2012年7月18日,中国女排的姑娘们离开北仑,回到北京准备出发。送行仪式结束后,中国女排主教练俞觉敏表示已经不愿再对奥运会说些什么了。此外宁波姑娘单丹娜虽然留下来接受采访,但她开口就表示不会说备战的情况,状态、伤病等情况也不能说。

女足封口:2010年女足亚洲杯封闭集训时给队员下达封口令,要求记者不能写有关中国女足技战术的稿子,而一场普通教学赛,不仅依旧对记者封闭,而且赛后竟然连结果都不准对外透露。

女子体操封口:2008年北京奥运会前,中国女子体操队遭遇封口,体操队内部表示禁止接受采访也是为避免增加压力不得已而为之。

【链接】 封口了,还好有微博

在中国男篮封口令的约束之下,球员们已经不可能再在媒体采访中说话了,不过随着微博时代的来临,球员们还是可以透过这样一个方式来发布一些新闻,对于关注中国男篮的朋友们来说,或许这是唯一一个可以了解他们动态的渠道了。

@易建联:从开局慢热落后十几分到最后险胜一分。全场比赛的调整值得总结。取胜还是要靠防守啊!

@王仕鹏7:终于到波兰了,折腾死了,行李只来了一件,另外一件还在法兰克福!

@周鹏:比赛一回来看微博吓一跳,北京这是怎么了,看到不少人被困,同时也看到很多好心人自愿出来帮助有困难的人群,现在我只能祈福,愿一切安好,中国加油北京加油。

@刘炜:出发波兰,和波兰队打奥运前最后的热身赛!

@郭艾伦:今天比赛全队上下都非常顽强,在第一节落后的情况下始终都在追赶,最后赢得了比赛,希望这种顽强的精神一直保持下去。 本报综合报道

趁着奥运还没开幕 先来做些夸张的事情

【夸张的气温】

中国体操队

要穿着羽绒服去训练

奥运会还没开始,主办地伦敦就饱受诟病。除了混乱的安保和高昂的物价,外界议论最多的,就是伦敦从6月以来的阴冷天气。

对于伦敦的冷天气,刘翔大概是最早有所体会的选手。在伦敦站退赛后,刘翔团队就因为天气问题,直接将训练地方从伦敦改到了德国。刘翔之后,中国代表团各运动队也陆续抵达伦敦。或许是吸取了刘翔的教训,后来者的准备明显更加充分。在他们的行李箱中,基本都备齐了长衣、长裤和雨伞。更夸张的是,此前在前往英国训练馆的路上,中国体操队的全体运动员都穿上了又厚又长的羽绒服。

【夸张的决定】

南苏丹无缘伦敦奥运会

奥运会首次出现个人参赛者

本周即将开幕的伦敦奥运会上,人们将看到一位特殊的马拉松参赛者,他的运动服上没有国旗,他的名字后也不会显示其国籍——28岁的古尔·马利亚,来自去年宣布独立的南苏丹共和国,这个年轻的国家还没有获得国际奥委会认证,但奥委会昨天宣布,这位运动员可以以个人名义参赛,这是奥运会历史上第一位在自己国家尚未得到奥委会认证的情况下单独参赛的运动员。

“对我来说,代表苏丹参赛,首先是背叛自己的国家,其次也无法向我死去的亲人交代。”马利亚说他目前在美国爱荷华州立大学受训,此前他曾在两次马拉松测试中跑出2小时14分和2小时12分的成绩,虽然这个成绩不足以获得奖牌,但参加奥运会的话,他有信心能跑进前15到20名。

“虽然苏丹代表团答应提供丰厚的待遇,但作为一名运动员,我的梦想是代表南苏丹参赛。”马利亚说,“这是一份责任,而且是我认为最正确的决定。”

【夸张的声音】

李永波:反对林丹当旗手



林丹展示纹身,五星代表荣誉

中国羽毛球队昨日上午从北京首都机场T3航站楼正式出征,乘坐国航航班前往英国伦敦。李永波在候机大厅接受了采访,对于外界关注的中国代表团旗手的问题,李永波表明了自己的观点。此前关于林丹担任中国代表团旗手引领代表团进入体育场的呼声颇高,不过从主教练的角度,李永波对于林丹担任中国代表团旗手并不支持。



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年7月24日至8月17日期间,每周三、五凌晨0:00~6:00对郑州市区域进行3G网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域3G网络移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司